

## ***Nabavljene Nove Reynell razvojne jezične ljestvice (NRDLS-HR) u sklopu projekta “Za skladnije i ugodnije predškolske dane u Dječjem vrtiću Metković”***

Provedbom projekta “Za skladnije i ugodnije predškolske dane u Dječjem vrtiću Metković” financirana je dvodnevna edukacija Reynell NRDLS\_HR logopedice Dječjeg vrtića Metković i Nove Reynell razvojne jezične ljestvice (NRDLS-HR).

Dvodnevna edukacija koju provodi Naklada Slap održana je 24. i 25. kolovoza 2020. godine u Zagrebu.

Nove Reynell razvojne jezične ljestvice (NRDLS-HR) jezična je baterija namijenjena **logopedima** u svrhu procjene jezične sposobnosti na planu razumijevanja i proizvodnje kod djece u dobi od 2 do 7 godina i 5 mjeseci. Test se sastoji od dviju ljestvica: Ljestvice za razumijevanje i Ljestvice za proizvodnju.

Ljestvice primjenjuje logoped u dijagnostičkom postupku za dobivanje detaljne i sveobuhvatne procjene jezičnih sposobnosti, a što je pak nužno za usmjeravanje prema potrebnoj terapiji te procjeni njezine učinkovitosti.

Na dvodnevnoj radionici polaznici su se upoznali s teorijskom podlogom Novih Reynell razvojnih jezičnih ljestvica te hodogramom njihovog razvoja. Također, upoznali su se sa strukturom Ljestvica te detaljnom lingvističkom analizom ispitnih čestica koja je preduvjet za pravilno bodovanje dječjih odgovora. Tijekom drugog dana polaznici su se upoznali sa specifičnostima u primjeni testa te načinu bodovanja obiju Ljestvica.

Ovo novo izdanje Reynell razvojnih jezičnih ljestvica sadrži zanimljive materijale prilagođene djeci, a sastoji se od zadataka koji podsjećaju na igru. Testni materijal sadrži i tri lika (igračke) koji se koriste uz slikovne predloške pa u kombinaciji s atraktivnim i šarenim ilustracijama privlače pažnju djece.

Iste su namijenjene za **otkrivanje jezičnog poremećaja kod djece od rane dobi.**

Projekt se financira iz **Europskog socijalnog fonda** u **100%-tnom** iznosu, unutar **Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.** Projekt provodi **Grad Metković** u partnerstvu s Dječjim vrtićem Metković. Vrijeme provedbe projekta je 30 mjeseci. Ukupna vrijednost projekta je **6.083.886,65 kn.**

**„Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Grada Metkovića.“**



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

